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Κοινή πλατφόρμα διαχείρισης – αποθήκευσης στην
αγορά εφοδίων και ανταλλακτικών πλοίων από την
PCDC

2017/02/10 09:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στη δημιουργία κοινής πλατφόρμας διαχείρισης και αποθήκευσης, για τους
συναλλασσόμενους στην αγορά εφοδίων και ανταλλακτικών πλοίων, στην «Ελεύθερη
Ζώνη» του Ικονίου προχώρησε η PCDC, θυγατρική του ομίλου της Cosco Shipping.

Η ανακοίνωση της PCDC

Η σταθερή προσήλωση του ομίλου COSCO Shipping σε επενδύσεις καινοτόμων
υποδομών  που προωθούν την διευκόλυνση του εμπορίου, καθώς και η αξιοποίηση και
υιοθέτηση ευρωπαϊκών και εθνικών διατάξεων που είναι αναγκαίες για την παροχή
υπηρεσιών παγκοσμίου επιπέδου, οδήγησαν σε μια πρωτοποριακή λύση που μπορούν
να εκμεταλλευτούν όλοι ανεξαιρέτως οι κλάδοι της οικονομίας και ιδιαίτερα αυτός
της ελληνικής ναυτιλίας.

Στον κλάδο της Ναυτιλίας, η Ελλάδα βρίσκεται εδώ και χρόνια, στην κορυφή της
παγκόσμιας κατάταξης.

Αυτό σε συνδυασμό με τη γεωγραφική θέση της χώρας μας και του μεγαλύτερου
λιμανιού της, τον Πειραιά ως κομβικό λιμάνι στην περιοχή της Μεσογείου, δίνει
πολλές πιθανότητες στο να διεκδικήσουμε και να πετύχουμε τη θέση που μας
αναλογεί στον κλάδο εφοδιασμού πλοίων, ενώνοντας τις δυνάμεις μας ως μέλη της 
Ελληνικής Ναυτικής κοινότητας.
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Η εθνική νομοθεσία (ΠΟΛ 1026/2016), περί αναστολής του Φόρου Προστιθεμένης
Αξίας κατά τη θέση εμπορευμάτων σε Ελεύθερη Ζώνη, έχει ακριβώς αυτό το σκοπό,
την ενίσχυση του διαμετακομιστικού εμπορίου στη χώρα μας, μέσω της αναβάθμισης
της λειτουργίας των Ελεύθερων Ζωνών, στους χώρους των οποίων επιτρέπεται η
αποθήκευση εγχώριων εμπορευμάτων, με σκοπό να αποτελέσουν αντικείμενο
εξαγωγής ή παράδοσης σε άλλο Κράτος Μέλος της Ε.Ε.

Επομένως, εγχώρια εμπορεύματα, τα οποία παραδίδονται σε Ελεύθερη Ζώνη με τους
όρους και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στις σχετικές διατάξεις της
ενωσιακής και εθνικής νομοθεσίας απαλλάσσονται από το Φόρο Προστιθεμένης 
Αξίας.

Ο όμιλος COSCO, με παρουσία σε περισσότερες από 160 χώρες, μεταξύ των ταχύτερα



αναπτυσσόμενων Ναυτιλιακών εταιρειών στον κόσμο, τοποθετεί την Ελλάδα και τον
Πειραιά ως στρατηγικό κέντρο ανάπτυξης της.

Mε αυτό το πλάνο και με νομοθεσίες, όπως η παραπάνω, o όμιλος προτίθεται να
συμβάλει σημαντικά στο να βελτιώσει η Ελλάδα τη θέση που καταλαμβάνει στον
παγκόσμιο χάρτη και ειδικότερα για το κλάδο εφοδιασμού πλοίων, να γίνει κέντρο
ανατροφοδοσίας πλοίων και βασικός κόμβος διαμετακόμισης εφοδίων.

Ο όμιλος, ανταποκρινόμενος στις ανάγκες τις αγοράς και επενδύοντας σε
πρωτοποριακές λύσεις και υποδομές, έχει δημιουργήσει ένα φιλικό και διαθέσιμο
προς όλους περιβάλλον εντός της Ελεύθερης Ζώνης του Νέου Ικονίου, μια κοινή
πλατφόρμα διαχείρισης και εξυπηρέτησης των εταιρειών του κλάδου, την PCDC.

Ο ρόλος της PCDC

H PCDC ως διαχειριστής της Ελεύθερης Ζώνης, μπορεί να θεωρεί Δελτίο Εισόδου 
Εγχώριων  Εμπορευμάτων σε Ελεύθερη Ζώνη, το οποίο επέχει θέση 
απαλλακτικού ΦΠΑ κατά την είσοδο των φορτίων σε αυτήν, μέσω απλοποιημένης
διαδικασίας, η οποία επιτρέπει σε κάθε ενδιαφερόμενο την πρόσβαση, ο οποίος πληρεί
κάποιες βασικές προϋποθέσεις, όπως παρατίθενται παρακάτω.

Συγκεκριμένα, ο ενδιαφερόμενος πελάτης / συνεργάτης κατόπιν επικοινωνίας και
συνεννόησης με την εταιρεία PCDC, φροντίζει για τη μεταφορά των φορτίων του και
την προσκόμιση των απαραίτητων συνοδευτικών εγγράφων στις εγκαταστάσεις της
Ελεύθερης Ζώνης, που θα του ορίσει ο Διαχειριστής, PCDC.

Κάθε φορτίο ελέγχεται, καταμετράται, ταυτοποιείται και εισάγεται στο Σύστημα
Λογιστικής Αποθήκης της PCDC.

Η PCDC φροντίζει για την έκδοση του «Δελτίου Εισόδου Εγχώριων Εμπορευμάτων σε
Ελεύθερη Ζώνη» (ανά τιμολόγιο προμηθευτή) και για τη θεώρησή του από τις
Αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές.

Μετά την ολοκλήρωση των εκτελωνιστικών διαδικασιών και την προσκόμιση του
MRN από τον εκτελωνιστή του πελάτη στην PCDC, το φορτίο επανασυσκευάζεται
βάσει προτύπων που έχουν οριστεί από τον ενδιαφερόμενο, και είτε φορτώνεται επί
αυτοκινήτου και εκδίδεται το σχετικό Δελτίο Αποστολής, είτε αποθηκεύεται εντός
των εγκαταστάσεων της PCDC για μεταγενέστερη παραλαβή.
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Αντίγραφα των σφραγισμένων Δελτίου Εισόδου παραδίδονται στον ενδιαφερόμενο και
επέχουν θέση Απαλλακτικού ΦΠΑ.

Ως προς τις προϋποθέσεις συνεργασίας, αυτές σχετίζονται κυρίως με τη διασφάλιση
μιας οργανωμένης λειτουργίας και συνεργασίας, προς όφελος όλων των μερών και
πάντα με γνώμονα  την ταχεία, ποιοτική και έννομη διαδικασία που η διαχείριση των
εφοδίων απαιτεί.

Η PCDC εξασφαλίζει το βέλτιστο παρεχόμενων υπηρεσιών σε όσους καλύπτουν τα
κατωτέρω:



-Προτίθενται να υπογράψουν σύμβαση όπου οι όροι παροχής υπηρεσιών αναφέρονται
ευκρινώς, όπως συμφωνούνται μεταξύ των μερών,

-Αποτελούν οργανωμένη επιχείρηση με πιστοποίηση κατά ΑΕΟ ή τήρηση διαδικασιών
ISO ή αποδεδειγμένη καλά οργανωμένη λειτουργία που θα εξετάζεται κατά
περίπτωση από την PCDC ώστε να διασφαλίζεται η αξιοπιστία που απαιτείται για την
παροχή των εν’ λόγο υπηρεσιών,

-Εξασφαλίζουν έγκαιρη και έγκυρη αποστολή πληροφοριών στην PCDC,
συμπληρώνοντας πρότυπα αρχεία με τα απαραίτητα στοιχεία για τις αφίξεις και
παραλαβές,

-Διαθέτουν ικανή οργάνωση και αποτελεσματικό κανάλι επικοινωνίας, με σκοπό τη
γρήγορη και αποτελεσματική διεκπεραίωση εργασιών,

-Διασφαλίζουν τα φορτία προς διαχείριση με ασφαλή συσκευασία, ακριβή και ευκρινή
σήμανση επί των κιβωτίων και δίνουν σαφείς οδηγίες όσο αφορά τις προδιαγραφές
παλετών αποστολής (διαστάσεις, υλικά συσκευασίας κλπ).

Ο κάθε πελάτης που καλύπτει τα παραπάνω, αποστέλλει το αίτημά του στο Εμπορικό
Τμήμα της PCDC στην ηλεκτρονική διεύθυνση marketing@pcdc.com.gr,
περιγράφοντας την εργασία που επιθυμεί να εκτελέσει και ενημερώνοντας για τις
βασικές παραμέτρους του έργου (είδος υπηρεσίας: απλή διέλευση ή συγκέντρωση
παραγγελιών εισόδου με προσωρινή αποθήκευση, συχνότητα αφίξεων/παραλαβών,
ποσότητα και πλήθος παραγγελιών κλπ).

Το Εμπορικό Τμήμα αποστέλλει την προσφορά του στη βάση ενός κοινού
τιμοκαταλόγου για όλες τις εταιρείες του κλάδου, ο οποίος αντιστοιχεί σε διαχείριση
φορτίων ανάλογα την κατηγορία και το βάρος, καλύπτοντας την πλειοψηφία των
περιπτώσεων, η οποία θα πρέπει να έχει γίνει γραπτώς αποδεκτή για την εκκίνηση
των εργασιών.
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